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Újabb fontos politikai 
püspök és mager

Budapestről jelentiik: Vasárnap ' 
délben Mayer Janos földmivelésügyi " 
miniszter látogatást tett Baltazár püs­
pök zeleméri kúriáján és ott folytatta 
vele a megkezdett tanácskozást. — A 
püspök átadta ez alkalommal a minisz­
ternek tizenöt pontból álló memoran­
dumát, amelyben az állami élet minden 
megnyilatkozására kiterjeszkedik. Nyo-

tanácskozás Baltazár 
miniszter között

matékosan hangsúlyozta, hogy lelke 
egész erejével ragaszkodik az uj politikán 
programhoz, mert káskép a nemzet sor­
sát jobbraforditani nem lehet. Mayer 
miniszter gondosan átolvasta Baltazár 
püspök memorandumát es magára vál­
lalta, hogy eljuttatja gróf Bethlen Ist­
ván miniszterelnökhöz.
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Kunszentmártonban is arzénnel 
gyilkoltak

Szolnokról jelentik: Nagyréven és 
a környező falvakban változatlan erő­
vel folyik a mérgezési ügy nyomozása. 
A feljelentések száma hihetetlen nagy. 
Nemcsak nagyréveket és tiszaikürtieket 
vádol, hanem más és nem is’ épen kö­
zeli községek lakóira és áldozataira i$ 
felhivja a figyelmet. Uj- és Ókécske, 
Tiszasas, Tiszaföldvár, Tiszavezseny 
mellett Kunszentmárton, Mesterszállás, 
Cibakháza és Öcsöd községek is bele­
kerültek a nyomozási körzetbe. Kun­
szentmártonban felásták Józsa Antal 
sírját és a vegyvizsgálat megállapította, 
hogy szintén arzénmérgezés történt.

Megkezdték Pecha Vince kémkedési 
ügyének a tárgyalását

Budapestről jelentik: Hétfőn reg­
gel 9 órakor kezdte meg a honvédtör- 
vényszók a hidasnémeti kémkedési ügy 
miatt letartóztatott Pecha Vince . és 
Tóth János perének a tárgyalását. A 
törvényszék fontos állami érdekekre va­
ló tekintettel zárt tárgyalást rendelt el. 
Az Ítélet-kihirdetés nyilvános lesz.

Egy román falu minden lakosa leprás 
beteg

Bukarestből jelentik: A Dimineata 
hátborzongató szenzációval szolgál. — 
Egyik cikkében elmondja, hogy van 
egy románai község, Caraorman 
melynek minden lakosa leprabeteg. A 
Dunánál fekvő község lakossága halá­
szattal foglalkozik és az álltaink kifogott I 
hal a bukaresti halközpont-ba kerül, 
ahonnan az árut az egész ország terű- J

letére továbbítják. A községben a gyer­
mekek ujjak nélkül és egyéb hiányos­
sággal jönnek a világra, már születésük 
alkalmával magukkal hozzák a legirtó­
zatosabb halált. — A leleplezés óriási 
szenzációt és megdöbbenést keltett Bu­
karestben.

Vérengzés a sóskúti búcsún
Székesfehérvárról jelentik: a sós­

kúti búcsún botokkal, kövekkel felfegy­
verkezve egymásnak rontottak a falu­
beli legények. Amikor a csendőrjárőr 
megjelent, a botokkal és kövekkel fel­
fegyverzett legények megtámadták a 
csendőrőrjáratot is. A csendőrök, hogy 
életüket megmentsék, fegyverüket hasz­
nálták. Egy Fekete nevű legény meg­
halt, többen pedig megsebesültek.

Jön az uj hőhullám
Párisból jelentiik: Franciaország 

egész területén újabb hőhullám lépett 
fel. Párisban a hőmérséklet 27 fokra 
emelkedett és a maximum Dél-Fran- 
ciaországban 37 fok volt. A szárazság 
katasztrófába méreteket ölt. A mete­
orológiai intézet szerint e héten sincs 
kilátás esőre.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Tegnap lany­

ha irányzat mellett a következő árakat 
fizették a határidőpiacon: búza októ­
berre 22.92—22.90, márciusra 25.30, 
rozs októberre 18.10—18.12, márciusira 
20.35, tengeri májusra 18.62—18.64 P.
A készárupiacon felsőtiiszai 79 kg-os 
búzát 22.25 pengővel kerestek és 77 
kg-os dunántúli áruért 21.70 pengőt kí­
náltak.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliul 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közőltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árait szám ltunk.

A földmivelésügyi miniszter Ti- 
szabecsen találkozott ugyan Baltazár 
püspökkel, sőt vasárnap Zeleméren már 
át is vette azt a demokratikus reform­
tervezetet, amelyet a püspök csütörtök 
óta kidolgozott, ám a politika berkeiből 
maris olyan hírek kelnek szárnyra, 
amelyek csökkentik úgy a tisza,becsi, 
mint zeleméri találkozóhoz fűzött remé­
nyeket.

Magukban ezekben a találkozások­
ban is van valami kellemetlen izü azok 
szamara, akik a helyzet gyökeres meg­
változását remélik. Elsősorban maga 
az, hogy a földmivelésügyi miniszter 
olyan hangokat pendít meg, amelyek­
ből világosan látható: még a püspök 
felvilágosítása után sem látja olyan sú­
lyosnak a helyzetet, hogy sürgős válto­
zásra lenne szükség. Akinek megütöt­
te a fülét a »gyorsabb tempó« ez az 
előforduló kifejezés Mayer János nyi­
latkozatában, nem tudja elnyomni azt 
az a-ggodahnát, hogy Baltazár püspök 
nagyszabású reformterveinek aligha 
lesz más eredményük, minthogy gyor­
sabb tempóban kapjuk majd azokat az 
evőkanálnyi »demokrácia-adagokat«, 
amelyeket megígért a miniszterelnök.

Ezektől pedig nem sokat remélhet 
az, aki látja a közigazgatási törvényt, 
látta az uj fővárosi törvényjavalatot s 
elég tárgyilagos ahhoz, hogy felismer­
je mindakettő gyökeres reaikcionárius 
voltát és irányzatát. Nem sokat remél­
het, de egész bizonyosan nem remél­
heti azt, hogy' a demokratikus újítások 

I minden feltétel, fentartás, kibúvó nél- 
I küliek lesznek.

Csodálatosain .kapóra jött gazolá­
sa ennek az állításnak az a komoly for­
mában keringő politikai hir, hogy a 
belpolitikailag szükséges, külpoliiciikiai- 
lag kívánatos reformok sorát a kor­
mány saját akaratából is megnyitja 
már és pedig egy választójogi reform­
mal. Mindenki azt hinné, hogy most, 
ime, demokratikus reform következik, 
ám Bethlenék módszere szerint iámét 
csak egy ügyesen megformulázott ál­
reformnak ígérkezik az újítás. Neve­
zetesen a kormány szaporítja ugyan a 
titkos kerületek számát, ámde ellensze­
rül a legalaposabb tervet dolgoztatja 
ki a választói jog gyakorlásának újabb

pengőéit orzsolt tengeri
kapható ö

Szántó Andornál «*«.«**»
Lapunk ma! Márna 8 oldal '«a?-
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Mr Intézeti helgltége *36®

a városháza közgyűlési termében van.
korlátozása érdekében. Íme, ilyenek a 
kormány tervei s egész bizonyos, hogy 
bármi foglaltatik a püspök program­
jában, ha ez a program a kormány ke­
zébe kerül, nem engednek ki egyetlen 
reformrészletet sem addig, amig meg 
nem találják az ellenszerét, amig ki 
nem alakul egy olyan rendszer, amely 
ugyan a régiben hagy mindent és még­
is alkalmas olyan látszat keltésére, hogy 
minden megváltozott.

A hivatalos lap is megszólal a hir­
telen támadt politikai érdeklődés láttán 
és olyan közleményt ad ki, amely sze­
rint a kisgazdapárt és Mayer János mi­
niszter változatlan hűséggé’ szolgálja 
Bethlen Istvánt s a miniszternek, ami­
kor Budapestre érkezik, első dolga lesz 
széttárni a személye körül támadt po­
litikai kombinációkat. Elhisszük, hogy 
igy van, nem is lehet másként mind­
addig, amig Mayer miniszter és párt­
ja abban látja a demokrácia megnyil­
vánulását, hogy Mayer a miniszter és 
vannak kisgazda, meg szocialista kép­
viselők a parlamentben.

Ám Baltazár püspök sokkal na­
gyobb látókörű politikus, semhogy 
ilyen kevéssé lásson a felszín alá. Az 
a reformtervezet, amelyet vasárnap dél­
után adott át Mayer miniszternek a 
zeleméri kúriában, az egész nemzeti 
életet egyetemesen érintő, átfogó, re- j 
formtervezet, amellyel a kisgazdapárt ; 
é- minisztere csak akkor tud valamit

kezdeni majd, ha szélesebb horizontok, 
alapvetőbb kérdések érdeklik.

Baltazár elmondotta, hogy a kis­
gazdapárt irány itószerephez juttatásá­
val hajtaná végre demokratikus re­
formjait, de úgy, hogy ez használna a 
nemzet többi rétegeinek is, olyan rend­
szerrel, amelyben a maga értékének 
és súlyának megfelelő szerepet meg­
kapná az ipar épugy, mint a kereske­
delem, a középosztály épugy, mint a 
földnélküli vagy ipari proletár. Máskép 
nem is lehet, sőt, többet mondunk: a 
kisgazda polgárságot sem segítené iga­
zán alaposan, jelentős mértékben olyan 
reform, amelyet csupán ő értük hozná­
nak, a többi osztály figye'lmenkivü! ha­
gyásával.

Am egész bizonyosan senkin sem 
segít, a revízió ügyén sem, olyan rend­
szer, amely kávéskanállal adagolja, a 
reakció keserűjével ellensúlyozza a de­
mokrácia édesét, azt a különösfajta de­
mokráciát, amelyet a Bethlen-kormány 
jóvoltából, szinte patentét kívánó recep­
tek szerint vegyítve már a múltban 
volt alkalmunk kóstolgatni. Baltazár 
püspök mostani fellépésének is törté­
neti jelentősége van a mi hitünk sze­
rint, ám ebből a jelentőségből is le­
farag, — még teoritikai jelentőségéből 
is, — ha ilyen evőkanál-receptek ap­
rópénzére felváltva mérik ki a nemzet­
nek egészében oly szükséges reform- 
tervezet nagy aranykincsét.

megkezdték a derekegyházt osztott földek 
kataszterezési munkálatait

Tájékoztatták a földigénylőket a kataszterezés céljáról — Részletfizetési ked­
vezményt kérnek a földjeiken feltételesen meghagyott igényjogosultak ré­

szére is

zette a Széchenyi ligetben vasárnap 
délelőtt me0 tartott nagygyűlést, melyen 
nemcsak a kataszterezés,ről volt szó, de 
megvitatták a földjeiken feltételesen 
meghagyott igényjogosultak azon ké­
relmét is, hogy; tegyék lehetővé résziik-

Nagygyülésre hívták os-ze a föld­
igénylőket, hogy tájékoztassák őket a 
derekegyházi osztott földek katasztere­
zési munkálatairól és hogy megbeszél­
jék az ezzel kapcsolatos kívánságokat. 
Pataki István választmányi elnök ve-

özlelem átalakítását befejeztem. — 27 éves tapasztalatommal 
ismét a t. közönség rendelkezésére állok.

mengasszonxl és nászajándékok nagg választékban I

Ékszerek, érék legalcsábbtál a legfinomabb kivitelig.
Ezflst és ezöstözött evőeszközök és dísztárgyak, látszerek. Műhelyeiben 
m a 1 ,zer szemüvegjavitások jutányos árban szakszerűen készülnek,
uleső arak! Pontos és előzékeny kiszolgálás!
PLAGER MIKSA órás és ékszerész, Piac-tér.

re haszonbér tartozásuk részletekben 
való megfizetését.

Pataki István részletesen megma­
gyarázta az egybegydilteknek, hogy a 
katasztenézésnek mi a törvényes célja 
és feladata, majd megcáfolta azt a 
hirt, mintha a kataszte rezessel egyide­
jűleg újabb földmérés lenne Dcrek- 
egyházán. — Közölte a kataszterezés 
megkezdésének pontos idejét, egyben 
bejelentette, hogy a munkát ellenőrzik 
a választmány tagjai. Természetesen 
mindenkinek jogában áll az osztályba- 
sorozásnál megjelenni, de hogy melyik 
parcellára mikor jutnak el, ezt előre 
nem tudhatják. Azt tudja és közli is 
a megjelentekkel, hogy a régi hármas 
táblán indul meg a munka hétfőn reg­
gel. Többek felszólalása után meg­
ígérte, hogy esetenként tájékozódni fog 
a ka ta sztáré zést végző pénzügyi taná­
csos munkaprogramjáról és a lehető­
séghez képest azon lesz, hogy az újsá­
gokból megtudják az érdekeltek, mi­
kor kerül sor a földjeikre.

Sarkadi Szabó Ferenc szólalt fel 
ezután azok nevében, akiktől elvette az 
OFB a földjüket, de később mégis 
olyan határozatot hozott velük szem­
ben, hogy megtarthatják parcelláikat, 
ha kifizetik régi has.zonbértartozásiukat. 
Mivel a legtöbben nem tudtak eleget 
tenni Ígéretüknek és egy összegben 
képtelenek megfizetni tartozásukat, ar­
ra kérik a nagygyűlést, hogy tegyen 
lépéseket érdekükben az Országos 
F(>ldbirtokrendező Bíróságnál, ne 1 íogy 
végleg e’ veszítsék a földhöz való jogu­
kat. Épugy részletfizetési kedvezményt 
kérnek a. haszonbérre ás vételárra, mint 
ahogy negyven éves törlesztési lehe­
tőséget biztosított a kormány a többi 
igényjogosult részére akiknek a ha­
szonbértartozása legalább is 30 ezer 
pengőt te.-z ki a nem vágyonváltságos 
födeken.

Többek megjegyzése után megbíz­
ta a nagygyűlés a választmányt, hogy 
intézzen felterjesztést a részletfizetési 
kedvezmény megadása végett az OFB- 
hez. Egyúttal utasította, hogy küldje 
meg a felterjesztés másolatát pártolás,, 
illetve tu do más vét el céljából dr. Vá­
sárhelyi Béla körzeti OFB bírónak és

STEYR
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Búzát, árpát, zabot Telefonszám 9.
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Braan Dezsőnél

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. Fetaőpárt
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megbízott központi szövetkezetnek -
am^ nd pontos feljegyzések vannak a 
földjeiken feltételesen meghagyó« 
igényjogosultak tartozásairól 
n„ Ett^ füg8'etlenül megállapította a 
‘g>g)u .s, mgy nem fűz sok reménvt 

a közbenjáráshoz. Ép ezért szükséges- j

nek tartja, hogy lehetőleg fizesse ki 
mindenk, a régi tartozását, mert az 

' . határozata értelmében rövidesen 
megtörténik az ellenőrzés és. aki nem 
_e t ekget kötelezettségének, annak 
oUjet most mar véglegesen más kap­

ja meg. 1

lletnntságábau öngyilkos lett egy 90 éves 
P, öregasszony
Felakasztotta magát az istálló Dadlásór* x

Megrendítő ön.vilk^ ^ már halott voltMegrendítő öngyilkosság történt 
vasa map reggel a szenzációkhoz nem 
szokott csendes Lakos uccában. Egy 
önmagával meghasonlott 90 éves öreg- 
asszony életun tságábam felakasztotta 
magat az istálló padlására, bucsuleve- 
et nem hagyott hátra, úgyhogy nem 

tudjak legközvetlenebb hozzátartozói 
sem hogy miért dobta el az életet ma­
gától.

Öz\egy Fábián 1 óth Sándorné 
született Csányi Anna ve jenek, Kutas 
Lajos Lakos u. 76 sz. alatti házában la­
kott. Hűséggel ragaszkodott hozzá a 
veje és a leánya is, soha a legkisebb 
szóváltás sem volt közöttük. A ma- 
gaskoru öregasszony a ház körül fog­
lalatoskodott és öröme telt, ha a köny-
nyebb házi munkák elvégzését reá bíz­
tak.

Vasárnap már reggel hat órakor 
ébren volt Fábián Tóth Sándorné. Azt 
mondta a leányának, hogy elmegy egy 
kis kukoricát morzsolni az istálló pad- 
Jasara, de miután hosszabb ideig volt 
oda és már reggelihez terítettek, a 
konyha ajtóból kikiáltottak utána. A 
kiáltozásra semmi válasz sem érkezett

az öregasszony sem jött elő, ezért utá­
na ment a padlásra veje Kutas Lajos, 
hogy lehívja onnan.

(Egy kisszéken találta az anyósát 
a I felső teste ültében előrebukott, a fejé 
- le volt hajtva, mintha aludt volna. Ku- 

tas Lajos gyanútlanul közeledett anyó­
sa fele szólt hozzá, hogy mit csinál" és 
csak akkor ijedt meg, amikor nem ka­
pott választ a kérdésére. A karjánál 
fogva megragadta, fel akarta emelni 

, ugyanakkor megakadt a tekinteté 
a kötélen, mely az anyósa nyakára volt 
lurkóivá és aminek a felső vége a jiad- 

lásge rend áról lógott lefelé.
Segítség! Hozzatok kést, fel­

akasztotta magát az édesanyánk! — ki- 
a tott, de hiábavaló volt már minden
ig \ e keze te, am iko r le vágta kötélről
anyósat, az élet már elszállott belőle.

Özvegy Fábián Tóth Sándorné 
holttestét tegnap délelőtt ravatalra he­
lyeztek a Lakos uccai gyászházban és 
miután megállapították, hogy halála 
onakasztas következtében állott elő, te­
metéséhez az engedélyt megadta a ha- 
lóság.

Az első tüzet hajnalban 3 óra 8 
*>CT,C or Jelezte a toronyőr a központi 
tuzorségnek. Az ügyeletes altiszt azon­
nal alarm,rozta az őrséget, mely teljes 
fel szere .és se. vonult ki a Kígyó uccába, 
no C/-k°r, mar javában lángolt Vass

. Kígyó ucca 5 szám alatti lakos 
I egyik melléképületének a teteje, 
j Ez a kamrának használt kis nád- 
1 tetos. épület háttal van az ucca felé 

és mint a nyomozás során megállapitot- 
ták, az ucca felől gyújtották fel. A hi­
vatásos tűzoltók, akikhez az önkéntesek 
is csatlakoztak, együttes erővel láttak 
hozza a tűz megfékezéséhez. Sikerült is 
a tüzet elfojtaniok, de a tető lelhamvadt. 
A kamrában lévő búzát, élelmiszert és 
a mellette lévő óllba zárt aprójószágot 
megmentették, úgyhogy aránylag nem 
okozott nagy kárt a tűz ennél az épü­
letnél. 1

Alig érkeztek be a tűzoltók a vá­
rosháza udvarára, újra megszólalt a 
toronyőr telefonja s jelentették az ügye­
letes tűzoltónak, hogy nagyobb tűz 
pusztít a II éked soron, majd pár pilla­
nat múlva biciklin megérkezett a vá­
rosházára Túri Imre rendőrfelügyelő­
helyettes, aki arról tett jelentést, hogy 
a Széchenyi uccában is kigyulladt egy 
ház. J

A tűzoltóság a leggyorsabban ki­
vonult a tűz irányában. A Hékédsoron 
volt nagyobb a veszedelem, először 
oda mentek, ahol egyszerre két helyen
r - í/ng0c/ a tetŐ" Nagy finggal égett 
trodér Sándor városi utász Hékédsor
5 szánt alatti háza és sűrű lángosz’op

U,'ra mUnkSba «rLt'T'11 "'a;,aiS“" «fogató - Széleskörű ny„n,o- 
zást indít a rendőrség a tettes leleplezésére y

Három esztendő óta rettegésben 
tartja a várost egy vakmerő, vagy tá­
lán beteges lelkű ember, aki a gyujto-i-hCLic^)e,s iieí'KU ember, aiki a gYuiito • T-f/HVín o i i • i- , gatásban leli örömét. Valósággal rend- 1 ra műnk h hajnaíl orákban uj"
szert tart bűnös üzelmei elkövetésében ! reitél^ 1Z, „f, r<% lesetti 11 Ll ~
?zert tart bűnös üzelmei elkövetésében 
és csak akkor nyugszik meg valami- 
1 Pen, ha egyszerre a város több részé­
ben festi vörösre az égboltozatot a 
lángba borult háztető. A rendészeti és 
a közbiztonsági hatóságok pedig tehe­
tetlenek vele szemben, mert eddig a

legszorgosabb nyomozás ellenére sem 
sikerült leleplezni.

Hétfőn a kora hajnali órákban uj-
n 11 n 1 r á L.. I V__ 1 i > _ •*

TUDOMMOS Momrnt? I
Mindenki kívánságára reprizben a Szenvedély
Kedden, szeptember hó 10-én két előad«.

1 az. előadás este 6 óraikor mérsékelt a 
1 'fjf?0* előadás este negyed 9 órákor ren­

des helyarait mellett. Főszereplő: Gr éta Garbó 
Másik főszereplő: Conrad Nagel.

Szenvedély
70JielVOLä^an'c— Uíána: ÖBDöGPÄBaPÄ,
7 felvonásban. Egy csodaló kalandja a réá> 

 bőrűek közt.

Telefon • 45.

rejtélyes gyújtogató. Előbb a Kígyó uc­
cuban gyújtott fel egy házat. Aztán 
futva menekült a Felsőpárt felé, ahol 
tüzes szalmacsóvát dugott egy Széche­
nyi uccai ház tetejébe. Majd a Hékéd­
sor leié vette az útját, ahol egymás­
után felgyújtott két kis nádtetős házat

Ha

3

Biinnrns T mindennemű t
BAD OOOS munkáit olcsón és jól j 
akarja végeztetni, úgy saját érdekében! 

forduljon bizalommal ®

Hácsek Kálmán
bádogos mesterhez.

Rákóczi Ferenc ucca 1. sz. (Dobos-ház.)
Költségvetés díjtalan.

Telefon : 45.

,pSmENÍES takarékpénztár
—"Sn agyar Kereskedelmi Bank leanyintézele. Szentes. AlaniláU év: 1869.

.. . . KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT ”
mezogazdasag, ipar es kereskedelem részére előnyös fel,élelek melleit.

TAKARÉKBETÉTEKRE_jHegmagasabb kamalo, fizeti. - Foglalkozik a hanküzlef minden ágával.
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borította cl Lakos Terézia H éked sor 
6-a számú házának a tetejét.

Gödér családja még éjjeli álmát 
ahidta, amikor a családfő észrevette a 
veszedelmet. Fellármázta a benlévőket 
és a szomszédokat, de a gyenge haj­
nali szélben még csalk nem is gondol­
hattak az oltásra. A tűzoltók is csak a 
legnagyobb munkával voltak képesek 
megfékezni az elem tombolását, mert 
arra kellett a fő gondot forditaniok, 
nehogy tüzet fogjanak a szomszédos 
épületek. A nádtető teljesen elhamvadt, 
odaégett a padláson lévő tizennyolc 
métermázsa kukorica, a pár nap előtt 
felhordott burgonya és tönkrementek 
a padláson lévő ingóságok is. A ház 
teljesen lakhatatlanná vált, csak az át­
nedvesedett csupasz falak maradtak 
meg belőle.

Mig a két csoportra vált tűzoltók 
egy része Gödér Sándor háza körül 
fáradozott, a másik csapat Lakos Te­
rézia háza körül 411 kotta fel a fecsken­
dőket. Sajnos, itt sem tudtak nagyobb 
eredményt elérni, mert a száraz nád­
tető alig egy-két pillanat alatt a lángok 
martaléka lett. Leégett az egész tető 
és a falak is annyira átáztak, hogy na­
gyobb költséget igényel a ház rendbe­
hozatala. A tűz idején egyébként üres 
volt az épület, a tulajdonos pár nappal 
ezelőtt kihuroolkodott belőle, mert el 
akarta adni a házat.

Reggel hat óra után néhány perc­

cel jutottak csak el a tűzoltók Gál Imre 
Széchenyi ucca 103 számú házához. Itt 
a hátsó falával a Mikecz ucca fe.é néző 
melléképületet akarták felgyűlj tani. 
Szerencsére idejében észrevették, hogy 
füstöl a tető, úgyhogy mire a tűzoltók 
ide jutottak, már rég túl voltak a ve­
szedelmen. Itt tisztán megállapították, 
hogy égő szalmacsóvát dugott a gyúj­
togató a náddal vegyitett sástető kö­
zé, aminek füstjére figyelmesek lettek 
a házbeliek, akik a kezeügyükbe eső 
vödrökkel gyorsan vizet mentettek és 
igy megmentették az épületet a biztos 
pusztulástól.

A tűzoltóság derekas munkát vég­
zett a Hékédsoron. Legfőbb érdemük, 
hogy sikerült a tüzet lokalizálniok, mert 
ha nem elég előrelátók, könnyen el­
hamvadhattak volna a szomszédos nád­
tetős épületek is.

A rendőrség feltevése szerint 
ugyanaz követte el a hétfő reggeli 
gyújtogatásokat, aki legutóbb a Simo- 
nyi Ernő és a Klauzál uccai tüzesetek­
nél garázdálkodott. A Hékédsoron jól 
láttak egy magasnövésü fiatalembert, 
aki futva menekült Lakos Terézia háza 
közeléből, de nem vették üldözőbe a 
tűz miatt megriadt polgárok. A kapi­
tányság széleskörű nyomozást indít a 
tettes leleplezésére. — Biztosra veszik, 
hogy a Felsőpárt valamelyik uccájá- 
ban lakik a gyújtogató, akinek kézre- 
keritésére minden lehetőt elkövetnek.

Szerelmi bánatában marólúgot ivott 
egs Vfncze-teiepi leány

__ Ápolás végett a kórházba szállították —

Egy könnyesszemü, izgatott asz- 
szony futott be tegnap a kora délutáni 
órákban a városba a Vincze-telepről, 
hogy orvosi segítséget vigyen a leányá­
nak, aki önkívületi állapotban fekszik 
otthon a lakásukon, mert valamilyen 
maró folyadékkal megmérgezte magát.

A tizenhat éves Gránicz Margit

édesanyjával lakik a Vincze-telepen. A 
máskor vidám kedélyű leányon pár nap 
óta a búskomorság jelei mutatkoztak. 
Hiába kérdezte az édesanyja, hogy mi 
a baja, nem felelt a kérdésekre.

Tegnap a szokottnál is csendesebb 
és szótlanabb volt Gránicz Margit. Be­
húzódott a lakásba, ahonnan nem moz-

Elsörendfl dm!
7^

Pontos kiszolgálási

Minőségben és árban előnyösen vásárolhat

,zegedl diókokszotgázgyári
Elsőrendű hasábos vagy aprított

JLV5 Kisebb és nagyobb téte-
1811# lekben házhoz szállítva.

Klein Ignác vas- és Iflszerkeresfcedönől 
Vdsdrhelgl-n. Telelőn 44.

Re halassza. Intézze el még ma!

dúlt ki egész nap. Alig evett reggelire, 
az ebédet is alig érintette, később azon­
ban elővett egy poharat, aminek a tar­
talmát félig kiürítette. Csak arra em­
lékszik az édesanyja, hogy ebben a 
pillanatban elsikoltotta magát a leány, 
aztán maró fájdalmakról panaszkodott 
és összeesett a szoba közepén.

Az előhívott orvos megállapította, 
hogy lugkőmérgezés történt, de olyan 
csekély mennyiségben jutott a méreg 
a leány belsejébe, hogy felépülése biz­
tosra vehető. Intézkedésére azonnal be­
szállították a vármegyei közkórházba, 
ahol azonnal megfelelő ápolásba vet­
ték Gránicz Margifof, aki az eddigi 
megállapítás szerint szerelmi bánatában 
akart az élettől megválni.

NAPIHIREK
Kedd, szeptember 10. Róm. kát.: Tol. 

Miklós. — Protestáns: Erik. — Nap kél: 5.30 
órakor, nyugszik: 6.24 órakor. — Hold kél: 
1.27 órakor, nyugszik: 9.37 óraikor.

Időjelzés: Túlnyomóan derült és meleg 
idő várható.

— Búzáért 20.30—20.40 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Dorozsmai küldöttség az alispánnál.
Népes dorozsmai küldöttség tisztelgett teg­
nap dr. Csergő Károly alispánnál a tervbe­
vett útépítési ügyben. Az alispán megígérte, 
hogy jóakaratukig fogja kérelmüket elintézni.

— Javaslatot tett a városi állatorvos a 
sertéspiac megnyitására. Megírtuk, hogy a 
legutóbbi harminc nap alatt sem elbánás, 
sem újabb sertéspestis megbetegedés nem 
fordult elő a szentesi határban. Erre való te­
kintettel javaslatot tett tegnap a városi állat­
orvos dr. Négyest Imre polgár mesternek az 
eddigi szigorított állategészségügyi zárlat 
megszüntetésére, ami azt jelenti, hogy rövi­
desen megnyitják a sertéspiacot és megen­
gedik a csűrbe kihajtáisát is.

— Hűségnyilatkozatot tett Kistelek köz­
ség. Hűségnyilatkozatot tettek Kistelek köz­
ség polgárai Csongrádvármegye törvényha­
tóságának. Kijelentik, hogy ragaszkodnak a 
megye egységéhez és innen semmieseitre sém 
akarnak elszakadni.

Szüreti mulatság lesz szeptember 
22-én, vasárnap a Belsőecseri Gazda­
körben.

— Megszűnt a sertéspestis Derekegyhá- 
zán. A mindszenti járás föszolgaibiráijia kö­
zölte tegnap a polgármesteri hivatallal, hogy 
a szórványosain fellépett sertéspestis megszűnt 
Derekegyházán.

— Hol helyezték el a mezőhegyes! bi­
kákat. öt kiváló tenyészbikát vásárolt a város 
a mezőhegyes! ménesbirtokon. Közülük ket­
tőt, a Georg és Aids nevű bikákat, a felső- 
járáson, a Regent, Rudenz és Fritz nevű bi­
káikat az alsójáráson helyezte el a gazdasági 
tanácsnok.

Mázsák ®u,y?kJav!t48át.’hitelesitését gépműhe­
lyemben felelősség mellett jutányosán 

elvállalom. Szives pártfogást kér:

Béltehy János gméC£i»,nerter
Deák Ferenc ucca 3 szám.

Iskolai cipő és harisnya nagy
választékban legolcsóbb árban kapható

Czobor Imre cipő-, divat- és Játékkereskedőnél

# ElsflrÄizott

jjíMgmo
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Naponta itiiásu húsok 
legolcsóbb 3bn, nagyobb 
vételnél és fcteladéknak

Tény, "W5

PAPPBTVáM
hentes ét oJ_Br, Harucker

*«r

Értesítem a i 
közön« 

Faludi Káiné 
berendezését! 
igy műhelyem«! 
bitottam. Dm 
raktáramat az lg 
sárló közönség! 
dő urak figyelj

hitélettel
ÁDÁM

trendezett kefekötö 
■gäs ucca 5 szám.

legerősebbet
vásárolhatja

Gpstlndl,
a matti. — Mákot 
napilgszek.

Minden építi

ajtói
bes:

1FJ. Td
asztalos i 
kész butoti 
sek a legel«'
Egy újonnan k

TEME

érdeke, hogy
ilakdnak

fekintse meg
(JÓZSEF
hol elsőrendű 

endezé- 
Aron kaphatók
Mkkfe Íróasztal eladó
26 SZÁM.

Aranvéred^h Szentes 1927.

Rkészitő.szak

Mérleg 
sát, hiw

>ok ja 

Pá vak

Síi

8
mérlegként W*!

Házhoz l*é , 
munkást és *SJj 
^eoeskáoytji
Bidó'r^ÍJ
kukorica. Ed

,*■*< rend I körüli reo,

PhoÍd~
1 ucca 9.



Szentes, 1929. szeptember 10.
ALFÖLDI ÚJSÁG

Na

Naponta itiiásu húsok 
legolcsóbb Son, nagyobb 
vételnél ésBíteladóknak 

lény. -*G
pappÍtvAn

hentes és «sR-Br. Harucker

*«r

Értesilem a i 
közönsí 

Faludi Kálin 
berendezését! 
igy műhelyem«! 
bitottam. Dm 
raktáramat az ig 
sárló közönségtj 
dó urak figyeli

Ültetette!
ÁDÁM

trendezett kefekötő 
gős ucca 5 szám.

savai
¥i

k legerősebbet
I vásárolhatja
I. ±9 9*GvffllItindI,
itt. — Mákot 
fezek.

a tel 
napig

Minden épirtj
aj«!
beszerW

IFJ. T|
asztalos mjl 
kész bútorul 
sek a lego*
Egy újonnan W»*

TEMEM

|t érdeke, hogy
blakdnnfc
fekintse meg
IJÓZSEF
hol elsőrendű 

fezé­
in kaphatók
bükkfa íróasztal eladó
26 SZÁM.

Aranvére* üjzentes 1927.

HfUjfl
szakkM

ftERG
egkészitö.

491J%
Mérlegel 
sát, Mg 

mutatásig
S ig

I
mérlegig

?k javitá- 
“ való bé­
tán vállalja.
»tkér:
REitC
(Tyukpiac-tér).

Házhoz I*® 
munkást és <« 
denesJeWÄ-

kukorica. cn®W

1^mm,des tiszta 
^ rendes min- 
-jgjóhlvataiban.

elsőrendű 
9. 6150-12

Szenvedély, Gréta Garbó. Soha sem ta- 
lálkozott még ennyire szerep és szereplő -equr'-- 
niségével ennyire. Gréta titokzatos, veszedel­
mes, elképesztő, gyűlöletre és imádatra méJtó 
egyszerre. Felséges játéka uralkodik minden 
férfin, aki bűvkörébe jut. A Tudományos 
Mozgószinház mai reprize nemcsak az álta­
lános óhajnak, de a teljes megelégedésnek 
a forró sikernek és a teljes 'élvezetnek is han­
gos megismétlése lesz. Előadások pontosan 
6 és fél 9 órakor kezdődnek.

— Holttányilvánitás. Holttányilvámitotta a 
bíróság öze Peter, Vasvári Sándor és Vas­
vári Balázs szentesi lakosokat. Mindhárman 
a világháborúban tűntek el, ahol1 a szemta­
nuk állítása szerint hősihaMt háltak.

P. László Veronka Orsz. Zeneakadémiát 
végzett zongoratanárnő zongora és zeneelmé­
let tanítványokat vállalj kívánatra zeneakadé­
mián vizsgázatt.

— Megharapta a kutya. Ujalbb kutya­
marás történt a városban. Domokos Imréné 
Kurcaparti ucca 70 szám alatti lakost meg­
harapta özvegy Csákány Imréné Kurcaparti 
ucca 51 szám alatti lakos kutyája. A harapós 
kutyát megfigyelés végett a gyepmesteri te­
lepre szállítják és a szükséges közegészség- 
ügyi intézkedéseket is megteszik.

— A malmok általános forgalmi adó­
zása. A szegedi kereskedelmi és iparkamara 
közli, hogy a pénzügyminiszter 1929. évi jú­
lius hó 1 -én kezdődő hatállyal a malmok ál­
talános forgalmi adójának mikénti lerovását 
újból szabályozta. A rendelet részletesen 
megállapítja a vám- és kereskedelmi őrlés 
és cseretelepek fogalmát, megállapítja a vám- 
őrlés és kereskedelmi őrlés adóalapját, a ki­
zárólagos vámőrlést végző malmok átalá­
nyozásának szabályait és adó lerovás! idejét, 
A rendelet nagy terjedelménél fogva részle­
teiben nem közölhető, de az érdeklődök rész­
letes felvilágosítást a kereskedelmi és ipar­
kamarától megkaphatják.

Asbest-pala legolcsóbban, hófehér mész, 
darabos és oltott, cement minden mennyiség­
ben Pálffynál. Telefon: 86.

Használt tankönyveit csekély ráfizetéssel 
megfelelő jó kiadású uj vagy használt tan­
könyvre becseréli Untermüller Ernő könyv- 
kereskedése (Petőfi bér ház). — Az 1P29—30. 
tanévre uj és használt tankönyvek már elő­
jegyezhetek.

Zongorahangolást vállait szakképzett zon­
gorahangoló, a londoni leghíresebb zongora­
gyár volt hangol ója. Cím a kiadóban.

— A magyar liszt sikere északon. Finn­
ország és Skandinávia területén a magyar 
liszt keményen állja a harcot az amerikai 
liszttel. Információink szerint Finnország már 
eddig is számottevő mennyiségű magyar lisz­
tet vásárolt jó árakon. Norvégiában pedig a 
lisztbevásárlást állami monopólium fogja in­
tézni és malmaink nagy reményekkel tekin­
tenek a norvég üzlet kialakulása elé.

Csávójácz Ferenc zenetanár értesíti a 
szentesi zenekedvelőket, hogy az őszi hóna­
poktól kezdve átjár majd Orosházáról Szen­
tesre tanítani. Zongorát és csellót tanulni 
akarók adják be címüket az »Alföldi Újság« 
kiadóhivatalába.

8. okfaL ^

Bérszántást, tárcsázást
tarlóbuktatást 
apró ekékkel és mélyszántást ^g?lc®óbban váuaiok

1 Rozs Molnár Latos
32 lovas traktorral 

Szilfa ucca 9, 
vagy Kaján 9.

— Elítélik a kóbor cigányokat. A szen­
tesi határban elfogták Kolompár István tisza- 
földvári cigányt és a családját. Csavargásért 
Kolompár Istvánt és a feleségét fejenként 
15 napi elzárásra ítélte a rendőri büntetööiró'.

Gyermekünk jövője. Kosárymé Réz Lola 
az Uj Idők e heti számában intenziven fog­
lalkozik a gyermek jellem ének és lelkének 
problémájával és nagyszerű megfigyelései 
nyomán a gyermek helyes neveltetéséről bölcs 
tanácsokkal látja el az olvasót. Zilahy Lajos 
folytatja a »Szökevény« cimü mesteri regé­
nyét, az Uj Idők fordított regényét pedig a 
külföld egy kiváló írója, C. H. Cushman. Ott 
találjuk Herczeg Ferenc vidám elbeszélését: 
»Mariska szégyent hoz a családra« dmmel. 
Leonard Merrich novelláját, Falu Tamás út­
leírását. Bér end Pál Zeppelin munkatársá­
ról, Eckenerről irt érdikes interjút, verset 
Telekes Béla és Magi Zoltán irt. Képeket kö­
zöl a palesztinai zavargások színhelyéről, a 
barcelonai kiállításról, a gróf Karácsonyi pa­
lota parkjában lévő szép szobrokról és sok 
más aktualitásról. Az Uj Idők receptpályázatá­
nak minden háziasszonyt érdeklő receptjein 
kívül a lap népszerű rovatai', kertészet, szép­
ségápolás, szerkesztői üzenetek, rejtvények, 
s Mühlbeck Károly ötletes fejlécei tarkítják 
Herczeg Ferenc hetilapját, az Uj Idők-et. Elő­
fizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér. 
Mutatványszámot kívánatra szívesen küld a 
kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrássy-ut 16.

— Zongoraórákat a legjutányosaibbam ad 
gyakorlással együtt Hokky Nusi, Vásárhelyi 
ucca 39. Házhoz is kijár.

Kérem azokat, kik Piti Julianna 18 éves, 
egy hónapja szolgáló leány hollétéről tudnak, 
jelentsék Berki-szőlő 27 szám alatt, mert 
édesanyja az eltűnt buzacédula miatt szeretne 
vele beszélni.

Herecséplést
vállalok legújabb herefejtővei 

legolcsóbban

Rozs IRelntfr Latos
Szilfa-utca 9, vagy Kaján 9.

Gazdák figyelmébe!

í
Tisztelettel értesítem a gazda kö­
zönséget, hogy folyó hó 8 ától 
derekegyházi oldalon végzem

szelektorommal a
mafltlszÉlfdst.

Bővebb felvilágosítással szívesen 
— szolgálok. —

ftylrl editor Károly
Slmonyl Ernő ucca 11 síim.

1
5744

«18259 200—300—500 kilós 
53— 61— 76— P.

Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORI-iidf, Széchenyi ucca 57 szóm

Ogp 11 éi Mii leányt
laphajtogatáshoz 
felvesz lapunk ki­

adóhivatala.

®A DEREKEGYHÁZI URADALOM®
ez évi november hó 1-én a Szentesi Takarékpénztár 

uj palotájában megnyitandó

TEJCSARNOKBAN
TEJET, JOGHURTOT, VAJAT

és egyéb, helyben is elfogyasztható tejtermékeket fog árusítani, mindenkor leg- 
jutányosabb árakon. — Az uradalom már most elfogad megrendeléseket bármily 
mennyiségre tejcsarnokunkban átadva, vagy házhoz leendő szállításra a vevő 

• kívánsága szerint saját kannákban vagy kimérve, esetleg palackokban átadandó 
4 5742 tejre, valamint egyéb tejtermékekre.

Összes építőst ős tftzelőan^agok
CIO ACSÓBBt

a Szentesi Fakereskedelmi és Malomipart Rt.-nál 
„Széchenyi" Gőzmalom és Gőzffirész Rt.

Épületi«, cserép, pala, asztalosanyag, tűzifa, szén, koksz, bogadrta,
parketta, cementes®, cementlap.

Legolcsóbb I legjobb I legpontosabb I
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még 40 ezer pengő kellene a Kossmb-térí 
református nagglskofa berendezéséhez

Tegnap rnár megkezdték

A napokban történt meg a Kos- 
suth-téri református nagyiskola ideig­
lenes átvétele és tegnap reggel már 
megkezdték a eendszeres tanítást az uj 
iskolában. A beiraktozott növendékek 
száma pontosan 372, úgyhogy- egész ké­
nyelmesen elférnek a rendelkezésre álló 
nyolc nagy tanteremben.

A fiukat három, a leányokat négy 
osztályban tanítják, mig az egyik osz­
tályban közös oktatásban részesülnek a 
fiuk és a leányok. A növendékek el­
helyezését illetőleg érdemes megemlí­
teni, hogy az első és második fiú osz­
tályba 49, a harmadikba 62, a negye­
dikbe pedig 52 fiú jár. Ugyancsak 52 
leányt oktatnak az első leány osztály­
ban, 33-at a másodikban, 50-et a har­
madikban, 40-et a negyedikben, mig 
34 fiú és leány jár a hatodik osztályba.

Ötödikén már bevonultak a növen­
dékek az uj iskolába, de hazabocsá- 
tották őket, mert az udvar még tele 
\-olt az építkezésből visszamaradt kü­
lönböző anyagokkal és törmelékekkel. 
Azóta kitakarították az udvart és így 
tegnaptól kezdve az óraközi szünetek 
alatt már kibocsáthatják a gyermeke­
ket az udvarra.

Az iskolaépület belső munkálatai 
majdnem teljesen elkészültek. A tanter­
mek ragyogó tiszták és szelilősek, de 
legmegkapóbb az impozáns közgyűlési 
terem, amely kevéssel kisebb csak a 
megyeháza közgyűlési terménél. Min­
den tekintetben megfelelnek rendelte­
tésüknek a többi egyházi hivatalos he­
lyiségek is. De nagy kár, hogy a terv­
bevett ártézi kutat még nem fúrták 
meg az iskola udvarán és hogy egy­
részt emiatt, másrészt anyagiak hiányá­
ban eddig még nem szerelhették fel a 
szükséges dolgokkal a főépii’etlre be­
épített félreeső helyiségeket. '

Úgy tudjuk, hogy körülbelül még í 
40 ezer pengőre van szükség a kút- 1

a tanítást az uj iskolában

fúrási költségekre és az imént említett 
felszerelési tárgyak !>eszerzésére. Na­
gyobb összeget igényel ezenkívül a 
diszterem és az uj egyházi irodák be­
rendezése, de az körülbelül együtt is 

. van, mert erre a célra már eddig is 
, igen szép önkéntes felajánlások törtétn- 

tek.

Sárszőgi uradalmi mézédes

diunye
jótállással kapható

Béládénál HSBÍ&

az ánmsátaitl bölcsödért, dz weift« 
nem foljAIM Mlcsönttet

Magánadósoknak mintegy 200,000 
pengő kölcsönt folyósított a szentesi 

árvaszék
A kiskorúaknak a z árvaszéknél el­

helyezett pénzét — mint ismeretes — 
j a közönség körében kamatozni igye- 
; keznek, ezért a kialakult gyakorlathoz 

híven magánosoknál helyezik el a pénzt 
igen méltányos kamatra. Mig a ban­
kokban és a takarékpénztárakban 12 
és fél százalék a kamat, a gyámpénztári 
kölcsönök után mindössze évi 9 szá­
zalék kamatot számítanak fel.

A város árvaszékénél dr. Négyest 
Imre polgármester elnök lésé vei ülök 
volt, amelyen feltűnően nagy számú 
kölcsön iránti kérelmet tárgyaltak. A 
nagyfokú pénztelenségre jellemző, bog)' 
az utóbbi hetekben feltűnően megsza­
porodott a gyámpénztári kölcsönt ké­
rők száma. Az árvaszéki ülésen a ké­
relmek érdemleges tárgyalását meg 
sem kezdték, mert az árvaszéknek ma 
nem áll rendelkezésére pénz, amelyet a 
jelentkező kölcsönigénylőknek folyó­
síthatna.

Az árvaszékeknél kezelt pénzekből 
eddig mintegy 200,000 pengőt folyósí­
tottak magánadósoknak. A kölcsönt 
csakis ingatlanfedezet ellenéiben folyó­
sítják elsőrendű betáblázással. Az in­
gatlannak a szentesi határban kell len­
nie és legalább ötször annyit kell ér­
nie, mint a kért kölcsönösszeg. Ezek 
a kikötések azért szükségesek, hogy az 
árvák pénzét csak teljesen biztos, jó 
magánadósok kezeihez folyósítsák, a 
kölcsönért jelentkezőket tehát alaposan 
megrostálják. Ha az árvaszéki ülés úgy

ÉRTESÍTEM
Szentes város nagyérdemű közönségét, hogy
kémen imötrötf

gyapjú szőnyegekből
flgdrl lerafwíoí kaptam, melyeket minden nagyságban Mm? w 

árakon árusítunk. — Azonkívül
naflg választékban raktáron tartok mindenféle intőszönveaeket,
ídh firiAbír benc,siw takörókat, kelőket, 6ófensz
láb,őrlőket, bútorszöveteket, linóleumot és viaszosvásznakat.
Szíveskedjen raktáramat vételkényszer nélkül megtekinteni. Tisztelettel:

Reis József cég.

találja, hogy a kölcsön kérőnél jó he­
lyen lesz a pénz, behívatják az illetőt, 
kiállítják a kölcsönről a kötvényt. A 
pénzt 30 esztendei \isszafizotésre adják, 
évenként ezidőszerint 9 százalék kama­
tot kell fizetni a tőke után.

A gyámpénztári kölcsönök iránt 
rendkívül nagy az érdeklődés, napon­
ta átlag három-négy uj jelentkező ér­
deklődik a városi árvaszéknél, amely 
egy időre, mig a kihelyezett pénzek egy 
része be nem folyik, újabb kölcsönö- 
det folyósítani nem tud. Teljesen feles­
leges időtöltés tehát a városi árvaszék­
nél kölcsön iránt érdeklődni. Teljesen 
hasonló a helyzet a vármegyei árva- 
széknél is, innen is 'kiadták már a ma­
gánadósoknak a kihelyezhető összeget.

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özv. Molnár nénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Vetőmagmegtakaritás 1!

Legolcsóbb a
PORZOL porpác

a rézgálicnál is olcsóbb!
Holdanként 10 kg. vetőmago’ 
megtakaríthat, ha rézgálic helyett 

Porzol porpácot használ 
és mégis

sűrűbb lesz a vetése, 
minthogy a Porzol pácolás egy 
holdra 1 pengő 20 fillérbe kerül, 
a megtakarított 10 kg. vetőmag 
2 P 40 fillér értékével szemben 

Ingyen pácol,
sót holdanként 120 P-t külön meg­
takarít. Magyar búzának magyar 
porpác! A „Porzol* csávázószer 
eredeti gyári áron beszerezhető: 

1 kg. Porzol ára 5 P 80 fillér.
Kapható :

vitéz Mi László
gyógyszertárában. Szentes.

Vásáriér. — Telefon 17.
Üszögmentesség 11

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha eiférad a Kis piac téri

SZABÓ mészáros
és hentes üzletébe,

ahol a lehelő legolcsóbb áron vásárol­
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot­
takat. — Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál ocsóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.
Elsőrendű juhhus 1 pengő 80 fillér 
Sertéshús mái 1 pengő 60 fillértől.

Zslrszalonna 2 pengő 60 fillér. 
Garantált minőségű zsír 2 80 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.70 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen lisztéit ! özönség további j'iindu 
o, lalu part'cgáeát, maradtam őszinte tisztelettel
® Szabó Pi ' mészáros és hentes. Kispiac

*..... .. • ■ ■

. ;,V Ml' " . 1
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ípét Szegedhez 
a közokfatés-

ilszfer j
iért a gondolat, ; 
[azdasági életének j 
ben megalakítsák j 

Több tekintélyes , 
mozgalom élére, ' 

etlen visszahatást 
Lrádvármegyében, j 
fegcsonkitását von- 
jj vármegye meg- 
[v-ezetői többizben 
Italos nyilatkozatot 

I ragaszkodnak az 
loz, a jelek szerint

alföldi újság
7. oldal

I Terményraktárainkat Ár -------
al°á5hutt,á9,szám V- 6S Uibll ^át 08 egyéb terményeket

BEmhedelmr Társasán, fl ntuuvar Aifn,fnn= m, « “ 'eg'nag,8abb naP,4ron veszünk.
« w*mt..... —

Meglopta a gazdiját, 
hogy csinos ruhába járhasson

hogy előbb- 
■endre kerül Sze- 
fagyszeged meg- 

ise.
gróf vallás- és 

ter a terv legbe- 
i, pár héttel ez- 
egyik budapesti 
az volt a lénye- 

iszazugot Csong- 
indenki tisztán 
ezen kivánságá- 
atala tulajdon- 
ozó az ő eredeti 
;t vasárnap nyil- 
iged város érde-

-■ azt a gondolatot, 
jeged vármegyét, 

emel Nagysze-
í

Hite hintéssel kezdi 
is-l és közoktatás- 
PÉjikkében többek 
m olvastuk: j
■peso In i termé- 
k,jann a lakosság 
■ Magának Sze- 
■számitott lélek- 
fi* csak az időközi 
H van figyelem- 
35 -évek bevándor- 
w Ehhez járulna 
T^ta, amelynek 

p°'2,9 fő, ezen- 
Jápé, amely 

lr összeépült és 
lén összeér már

Előállítottak a rendőrségre egy fiatal­
korú mindenes cselédleányt

, f fSV kipirult arcú fiatal leányt ki­
set tek be tegnap reggel a rendőrség­
re Zárt ajtók mögött fogtak hozzá a 
kihallgatásához, majd őrizetbe vették 
míg további sorsa felől határoznak. ’

I A leány, aki még fiatalkorú és igv 
I a neve az újságban nem közölhető 
I Gyuricza György Kossuth ucca 6 szám 
! al;!U‘ szállitási vállalkozónál ezo1- 
I galt. Megbízható, jó leánynak mutatko- 
i zott, míg a napokban gyanússá nem 
I valt sao!galatadói előtt. A gazdája ésiz- 
I te, hogy nap-nap után kisebb-na- 
i gyobb összegek tűnnek el a szekrény- 
j bői, ahol a pénzét szokta tartani de
' .eJf1inte ncm gondolt arra, hogy a leány 

lehet a tolvaj.
Később figyelni kezdte a leányt és 

ekkor rájött, hogy ruhaféléket vásárol 
a szomszédos és a Kossuth téri üzletek- 
beni Cégeredményben ez sem lett vol­
na feltűnő, ha nem vitte volna tulzás- 
ba a vásárlásokat, de lassankint kide­
rült, hogy a vásárolt holmik értéke 
nem áll arányban a leány keresetével 
Felelősségre vonta a leányt, azonban 
nem ért célt, mert az erélyesen tiltako- 

gyanusitás ellen. Az esti órákban

SzTE—Kunszentmártoni Törekvés 2:1 (2K))

n„ . A bajriíoltságvrt folyó küzdelmek első 
SzTE tegnap mutatott játékja alap- 

I nem számíthat a bajnokság elnyerésé­
re, mert csapata s különösen annak csatár-

f?teSÖ j^L,kot mutatott, hogy 
a nálánál jóval kevesebb tudása, lémiecresen 
gyengchb tegnapi eheti felét csak minim äis 
1 goi differenciává! tudta Legyőzni. Kár a 
”?pat egyik-másik játékosának nagy elbi- 
zakodottsaga, mert ez a kerékkötője az együt-
S Rendet- kirnet és az Ido­
maitok után jo es eredményes játékot követel a 
közönség attól a csapattól, aki komoly aspi- 
ran^a khetTK a bajnokságnak. Varosunk és 
különösen a két egyesület nagy szégyene 
hogy hosszú esztendők óta e^ik Stesí 
csapat sem tudja elérni azt a nívót, ami az í 
osztályba való 'bejutáshoz és bmtmaradás-

I _ A mérkőzés mindkét gól-
1 ,at Ezibola lőtte, egyiket szabadrúgásból, rnio 
I a másik összjátek eredménye. A SzTE ka- 
; varodásból kapta a gólját.

CsAK—SzMTK 5:0
A SzMTK csapata meglepően súlyos ve­

reseget szenvedett az otthonában játszó 
Csongrádi AK-tól, a bajnokság# biztos fa­
vortjaitól.

Milan} és rádió felszerelést,
javítást, villany, motorok berendezését

u.^f8iePx.°.lc8^4ron ké8zi,ek részletre is. 
Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség 
irx» x mellett nálam javitassa. 
Költségvetések díjtalanul. - Hívásra házhoz 

kimegyek — Tisztelettel
ZSIDÓ GERGELY

hi'l'.V')’»5ÄipV4ll*l>ta' vlmW kerékpár Jsvité mfl- 
.. helye, Rákóczi Perenc ucca 60. fuitfa Borza ucca 22.)

TAKARÉKTÜZHBLYEKBT,
lÍTegolcsőb^á bVÍW,N ^^rdoTmba-^rendez^ek Ízeseié-" 

sét legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett készít:

Molnár Antal Mos mester Sáfrány Mihály-u 3B. 
sí» flUTOSERHEeeESZTÉST £Ä5!'““‘g

I erőltetett bc- 
fema és Tápé 

F10 őekapcsolá- 
T j^agysaegedi-t 

i ’ hogy ezek- 
szániolini kell 

I, amely valószi- 
,llk meg ezek­

jei élénk meg- 

F tegnap dél- 
l'ätalosan nein 
I kérdésről, de 
jrva> hogy már 
|g ma délelőtti 
|e^’e megcson- : 
ff’ amelyekkel 1 
I határozott ál- 1 
F e hó végén ! 

sag' bizottsági 1

: zott
aztán hiába keresték a ház körül. Meg­
érezte, hogy bajba keveredett és holmi­
ját összecsomagolva, észrevétlenül el­
szökött.

Gyuricza György feljelentésén 
rendőrség rövidesen kinyomozta a v. 
ány hollétét, aki bevallotta, liogv állan­
dóan lopkodta a pénzt a szekrényből, 
ahonnan többször nagyobb összegeket 
is elemeit. A lopott pénzen ruhaféléket 
vásárolt, de a pénz egy részét elrej­
tette a lakásban. Elő is szedett az ágy. 
nemii közül körülbelül 50 pengőt, majd 
részletesen elszámolt a többiről is.

A megtévedt leány által okozott 
kár előreláthatóan megtérül, de azért 
lopás címén tovább folytatják ellene 
az eljárást.

^vWWWWwwwww
sWWWWxWWWWVMXWWWWNxwwwwx\\\\\\\\\\

<\m\x

Ha verejtékes munkájának eredményét akar­
ja látni, úgy tisAit'assa vetőmagját az ál 

tálunk üzembehelyezett

vildflblra

PETKUS
vetőmagtisztitó és osztályozőgéppel

£ex«es<£boV?töma8SaI több és jobb termés ér- 
. hető el! Saját érdekeben áll, hogy személye- 

sen meggyőződjön az általunk beszerzett ve- 
w tőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos mti- 

------- ködéséről.

Krausz Testvérek gőzmalma.
--------------------------------------------------------------------------------------------- - --------------------------------- 5745

Felhivjuft a tankötelesül! 
figyelmét, hogy

iskola­
szereiket
legolcsúbkan a

Hangodban
szerezhetik be.

□ Friss fűszeráruk!
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-X

Vj
'CC
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Knkoricatörésre
1 ftfir. porzsolt szalonna F 2*50 
1 hgr. finom olvoszfotf zsír 2*70

3C
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(volt Sarkadi-telep) Telefon 179. 

□II Előzékeny és pontos kiszolgálás!
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ALLOLD i UJSftu Szőttes, 1929. szeptember 10.
8. oldal.

Cefrének szilvát veszünk.
Pálinka 2*80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

S Z I_R_H íl Z
Párisi divat

Üditőleg hatott a Csikágói hercegnő után 
a fordulatos cs mulattató »Párisi divat« szűr­
re hozatala, melynek előadását telt háza nézte 
végig nemcsak a szombat esti premieren, ha­
nem a vasámapesti, második előadáson is. 
Hálás feladatot rótt a három felvonásra ta­
golt operettnek majdnem minden jelenete a 
szereplőkre, akik játékukkal mindvégig lekö­
tötték a nézők figyelmét. Jól mulatott a kö­
zönség az egész előadás tartama alatt, de 
művészeink is igyekeztek kiérdemelni az el­
ismerést, amiben nem volt hiány az operett 
egyik előadásán sem. Pintér Böske egész 
uj oldaláról mutatkozott be a Párisi divatban, 
aranyos humorával és ikléses toalettjeivel köz- 
feltűnést keltett. De kivált mellette Harsányi 
Ferenc is, aki lassan megnyeri a közönség 
tetszését. Fla Märy és Sass Imre szerelmi du­
ettjét viharos tapssal fogadta a közönség, 
de kijutott az ünneplésből Koaxia Sándornak 
is. Jó volt kisebb szerepében1 K. Rásó Ida, 
Z. Egyed Margit, Hajnal Betty, Perényi Kál­
mán és Szederkényi Kató, akik gondos já­
tékukkal szintén hozzájárultak a sikerhez.

Színházi iroda közleményei
Kedden este csak felnőtteknek «Bölcső- 

dal« Fodor László a dr. Szabó Juci szerzőjé­
nek szenzációs vigjátéka, mely a budapesti 
Vígszínház legnagyobb sikere vett. A leg- 
muíattatóbb és legjobb vígjáték, a legjobb 
szerepekkel és robbanóan vidám helyzetek­
kel, melyek egy ördöngősen furfangos és 
érdekes cselekmény köré fűződnek. A szaka­
datlan kacagás három óráját jelenti ez a har­
sogó an vidám, szívből fakadó bájos darab. 
Fodor László ebben a müvében olyan nagy­
szerű témát dolgozott fel, melynek kacagtató 
helyzetei, ügyes és vidám cselekménye túltesz 
mindenen, amit ez a műfaj eddig produkált.

Szerdán este Fali Leó szenzációs ope­
rettje »Pompadour« kerül színre Pintér Bös- 
kével a címszerepben, mely a művésznő leg- 
ragyogóbb alakítása és színészetének egy soha 
el nem homályosuló fénypontja.

Heti műsor:
Kedden este 8 órakor: Bölcsődal. (Csák 

felnőtteknek!)
Szerdán este 8 órakor: Pompadour.
Csütörtökön este 8 órakor: Szegény le­

ányt nem lehet elvenni.
Péntek este 8 órakor: Az utolsó Vérebéiy 

lány. (Olcsó délutáni helyárakkiaO).
Szombaton este 8 órakor: Szökik az asz- 

szony. (Operettu jdonság).

Villany és Hédié
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
5zv. mOLRflR LftSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Szárazabb N. Imre- 
ncca 3 szám. KISP1AC-TER. BÉLÁD! HÁZ.

Műtrágya legolcsóbb árban, |önö termés után 
állami hamatbeilvzzménnifel már

SZfiHTÚ ANDOR terményfeeresliedőnél
Sarkad! Nagy Antal ucca 20. Telefonszám: 63. 4128 |

 - -P

Jlnrhflnót bársonysimává csak „Szent An- 
Hl uUUrsI na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

^ kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl f 
I TIKÁBAN kapható, ára IMI.

Egy teljesen jüS
rékpár kedvező fizetési feltétellel sür­
gősen eladó. Cicatricis ucca 43 szám.

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

rnnonv bum
mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.
«775______________________________ _

Fürdőszoba- 4786 
berendezések

részletfizetésre,

Berakott tűzhely alkatrészek min­
den méretben kaphatók utasí­
tással a tökéletes összeállításhoz.

BUZÄS ŐS LÖPTÄK üzletében.
Az üzlet csütörtökön, hétfőn, vasárnap van nyitva.

talál Ízlésének, Igényének 
és pénzének megfelelő

ruhaszövetet
nagyválasztéku mintagyüjte- 
ményemben, amelyet kívá­
natra házhoz is kiviszek.

Fazekas Sándor
férfiszabó. — III. Zrínyi ucca 13 sz.

mielőtt őrá, ékszer, varrógép és szemttveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg 'HO

WEIRBERGER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. óra, ék­
szer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser", 
„DQrkopf* és „Singer* gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás 1

Értelmes
ügyes 15-16 éves fiú kifu­
tónak felvétetik lapunk ki- 
adóhivatalában.

Értesítés.
A n. é. közönség szives tudomására 
hozom hogy Széchenyl-Ujtelep 1 sz. a. 
a legkényesebb igényeknek is megfelelő 
női és férfi cipőkből állandó nagy vá­
lasztékú raktárt tartok. — Megrendelésre 
mérték után is úgy iskolásgyermekek­
nek, mint felnőtteknek erős, tartós és 
finomabb cipőket fekete és sárga szín­
ben is készitek. — A meg nem felelőt 
viszaveszem. Előlegadás nem szükséges.

klmjesSS Gránicz lízsef.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetítek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár L£i^H£

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Nyomatott az »ÁKökti Újság« könyvnyomda és leptiedó vállalat nyomdájában. Szentesen

Jómunkás cipészsegédeket fölveszek: ökrös
Sándor Árpád ucca 24.  6165-14
Szedertelep 12 számú ház kiadó, 2 szoba és 
mellékhelyiségek. Értekezni Háruékor ucca 8, 
bádogos műhely. _____________ 6164->9
Bercsényi ucca 1-a számú ház eladó és csép­
lőgépek olcsó árban. Értekezni lehet a fenti
szám alatt._____________ .__________ 6155-1 ;9
Megbízható családos embert konvendós bé­
resnek vagy tanyásnak kereselk. Értekezni le­
het Vásárhelyi ucca 38 szám alatt. 6153-19 
Eladó eszterga, gyaliupad, vonószék, székláb,
szalma Simonyi Ernő ucca 21, Veress Sán­
dornál. 6146-29
Eladó Toldi-tér 1 számú ház, padolt szobáik, 
vfllany- és vízvezetékké!! ellátva. Értekezni 
a fenti szám alatt. 6148-2(9
Eladó két teljesen uj ágy és éjjeliszekrény 
Nagyörvény ucca 93 szám alatt. 6157-29

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddtn sós borszesz. Hűsíti Fertőtlenít! Ggó- 
gyltl Kapható a Toldi-téri pavilonban. Meg­
bízható és olcsó. — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 4145

Rádií
Kedd, szeptembgt

9-15: Gramoj 
9.30: Hírek 
MS: A j
11:. A budapi

együttesének hanoi 
Vezényel: Szőliösul 
dulo. 2. Lincke: 1 
3. Reissiger; ft a 
Verdi: Troubadour] 
sandro Stradoh 4 
never, egyvö* J 

11.10: fernJ 
12.00: Déli írj 
12.05: Gram 
12.25: Hűek 
12.35: A bt 
1: Időjelzés, íl 
2.30: Hírek,ej 
3.45: Molnári 

Elekről. Utána 
mekeknek Béna 

4.45::
5.10: A Man. 

senye. 1. Waldy 
E. Bach: DiadaL 
Mignon, fantáziái 
libes: Pás de Fia] 

6: Lukinichli 
ténete életrajzol 

6.30: Miti 
7.30: ügefóttj 
8: Régi opet 

rinczy Vilma, Lan 
Fenyves Sándor r 
Operaház tagjába 
vei. Rendező: Hej 
Utána:

9.45:
zetközi sakkv« 

Majd: Mao 
nak hangvers®I

Arcszépitéshei i
vesz, használ« j 
mos borax-, s 
szappant, 
pőrsenést 
eltüntet. 1 dota| 
den gyógy 
Bereklaposon h 
föld eladó. 
ban,_______
A Nagyörvény
Értekezni leheli 
ügyvédnél! 
alatt.______
Tanító családi
gárista vagy [ 
ni Lakos ucaj 
Csinosan buted 
ba kiadó, azasj 
szikkadt ha" 
szám.
Kétszobás 1*]
kiadó HL, Zrit

Jómtmkás eszi 
kát is érti,Jdr 
Brüll AribíJ
azonnali a
Egy 14—15
biciklizni tud b 
ucca. 
KisebbltoS®! 
pultmér leget 
kiadóban. ___ 
Kistőkelíi 
vezményesen e
Lupsáná^
Idősebb mA .
tésére

alatt.
Bon tá*.—- 
hatóKo^j 
Azonnali
Klauzál t*®11


